
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ソファサイドテーブル(USB充電器収納タイプ)(200-STN030シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・毛布
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

総耐荷重　8kg ⑩六角レンチ(大)×1本 ⑪六角レンチ(小)×1本 ⑫スパナ×1本

⑫スパナ

⑦ボルトA×4本〔M6×15〕

⑨ボルトC×2本〔M12×35〕

①天板×1枚

①天板
※ケーブルホルダー
　のある方が後です。

　毛布など
※天板を裏返す際は天板にキズが
　付かないように毛布など敷き物等
　をして天板を保護してください。

②プレート(小)×1枚

②プレート(小)
※長い方が前です。

長い

長い

短い

短い

③プレート(大)×1枚 ④フレーム×1枚

⑤フェルト×4枚

⑥傷防止シート×2枚

⑧ボルトB×2本〔M10×25〕

フレームにプレート(小)を取付けます。1 フレームにプレート(大)を取付けます。3ひっくり返した状態で、
天板にプレート(小)を取付けます。2

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（200-STN030BKなど）と
　上記の部品番号（①～⑫）と部品名（傷防止シートなど）をお知らせください。

Ver1.0

8
450

250

18

52
0

使用ボルト

⑦ボルトA〔M6×15〕

⑦ボルトA
※六角レンチ(小)で
　締め付けます。

使用ボルト

⑧ボルトB〔M10×25〕

使用ボルト

⑨ボルトC〔M12×35〕

⑨ボルトC

③プレート(大)
※長い方が前です。

③プレート(大)
※穴が広がっている
　方が下です。

④フレーム
※上側に切り欠きが
　ある方が後です。

④フレーム

前

上

上

⑧ボルトB
※六角レンチ(大)で
　締め付けます。

⑧ボルトB

上

上
前

前

80

対応充電器厚さ:最大33mm

60



⑤フェルト
※四隅に貼り付けます。

❶フレームから後パネルを取外します。 ❷充電器ホルダー部の内側に傷防止シートを貼り付けます。

BI/AB/TTDaC

プレート(大)にフェルトを貼り付けます。4 全体を起こし、充電器ホルダー部に傷防止シートを貼り付けます。5

充電器、ケーブルを設置します。6 後パネルを取付けて完成です。7

後パネル 充電器ホルダー部

充電器(別売り)

充電器のケーブル(別売り)

　USB充電ケーブル(別売り)
※コネクタを溝に引っ掛けます。

※切り欠きに合わせます。

上

上

上

前

前

上

上

前

前

前

⑥傷防止シート

後パネル
前パネル

コード

前パネルを外して、コードを前側に
出すこともできます。

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-5680  FAX.086-235-2381

サンワダイレクト

使用上のご注意

●テーブル(天板)には液体物を置かないでください。
●テーブル(天板)には8kg以上の物を置かないでください。
●テーブルに腰掛けたり、乗ったり、手をついたりしない
でください。
●直射日光またはストーブの熱、クーラーの風が当たる
場所や高温、湿気及び乾燥の著しい場所を避けてくだ
さい。
●火器のそばに近づけて設置しないでください。
●組み立ての際は、各部のボルトをしっかり固定してくだ
さい。
●2ヶ月毎を目安に、ボルトやネジを定期的に締め直して
ください。
●ボルトやネジがゆるんだ状態では使用しないでください。
●本製品は平らな場所に設置してください。傾斜、段差な
どのある不安定な場所には設置しないでください。
●加熱した鍋、湯沸かし器、アイロン等を直接置かないで
ください。
●物を乗せた状態で移動させないでください。
●著しい汚れを落とす場合は、薄めた中性洗剤を使用し
てください。
●用途以外で使用しないでください。
●分解、改造、修理をしないでください。
●部品を外したり、部品が外れたままで使用しないでくだ
さい。


